
Berufsmaturaprüfung vom 18./19. Juni 2001 Geometrie

Name                                                              Vorname                                                             .

Lösungen

1. α1 = 90 ° , α2 = 270 °

2. a) ϕ = 33.6 °

b) 1. k1(P1,5) ∩ k2(P2,3) → Q
2. g: g || (P1P2) ∧ Q∈P
3. k3 = Ortsbogen über P1P2 zu 45 °
4. k3 ∩ g → P
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3 Gleichungen
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4. a) n
→

 = k·




4

12
-3

(k∈R\{0})

b) x-Achse: Durchstosspunkte X1( )6( )2+ 3  |  0  |  0  , X2( )6( )2- 3  |  0  |  0

y-Achse: weder Durchstosspunkte noch Berührungspunkt
z-Achse: Berührungspunkt Z(0|0|6)

c) P1(16|17|3) , P2(8|-7|9)
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